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Curie Matematika Emlékverseny 2020/2021.

3. évfolyam Teriileti donto

A feladatok megolddsdhoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5, 6. 7. Osszesen
Elérheto 14 6 7 6 6 5 6 50
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!

1 2

X

1. | 23 tizes + 4 sz4zas + 8 egyes = 638 508

278

N{el}/lk szam helyezkedik el 136 és a 144 126 143
kozOtt a szamegyenesen?

162

A megadottak koziil melyik az a szam,
amelyikre NEM igaz egyik allitas sem?
* A 6 és a4 osszege.

* A 4-nél 3-mal tobb.

* A nagyobb szamszomszédja a 4.

* A 9 és az 5 kiilonbsége.

10 8

Marcsi mind a 6 piros dobozaba egyenld
szamu ceruzat tett. A 3 kék dobozai 2-2
4. | darab ceruzat tartalmaznak. Hany ceruza 6 24
van egy piros dobozban, ha 6sszesen 30 db
ceruzaja van Marcsinak?

5. | (530 + [J) — 190 = 360 0=10 0=20

[1=30

Mennyivel valtozna a kiilonbség, ha a
kisebbitendd tizesek helyén allo
szdmjegyét 1-gyel novelném és a
kivonand6 nem valtozik?

1-gyel
novekszik

1-gyel
csokken

10-zel
novekszik

7. | (60—15)— (13 +19) = 13 51

77

8. | 850-260>[1>280+270 O : 550 560

590

Az egyik zsebemben 1290 Ft-tal tobb van,
mint a masikban. Ha atteszek ..... Ft-ot az
S egyik zsebembdl a masikba, akkor mind a 685 655

kettében ugyanannyi lesz.

645

Az a szam, amelyek kétszerese 5-tel

10. nagyobb, mint a 17 és a 34 Gsszege:

28 51

56
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Melyik az a legnagyobb négyjegyli szam,
11. | amelyben az els6 két szamjegy 0sszege 5, 3299 4199 5099
az utolso két jegye pedig azonos?

Egy 190 cm hosszu zsinorrol levagtak egy
12. | fél méteres és két 35 cm-es darabot. 105 cm 70 cm 95 cm
Mekkora az utolsé rész hossza?

Hany centimétert kell még megtennie
brekinek, hogy elérje a kiindulopontjatol

13. 20 dm-re talalhato pocsolyat, ha mar 80 122 118
megtett 120 centimétert?
Tornyokat épitiink a rajzon lathato szabaly
szerint. A legfelsé elemet alulra tessziik.
Melyik torony lesz a nyolcadik? il CJ
A | B
" B [ A
O 7 @
Elérheté6: 14 pont
2. Feladat

Csenge olyan kétjegyli szamokat irt le, amelyek 30-nal kisebbek és a szamjegyeinek dsszege
paratlan szam. Hany szamot irt le, ha sikeriilt 6sszegyljtenie az Gsszes ilyen szamot? Sorold
fel!

Elérheté: 6 pont

3. Feladat

Gabiék teljesen felastik a 96 m>-es kertet. Edesapja kezdte a munkat hétfén reggel 9 6rakor,

és 48 m>-t 4sott fel. Gabi szerda délutan 20 m?-t teljesitett. Ocsi lelkes volt, de nem birt 5 m®-

nél tobbet felasni. igy a maradék édesanyjara maradt, aki péntek délutan 5 orara elkésziilt a

teljes tertilettel.

a) Hany m>-t asott fel Anyu? Ird le a szamol4s menetét is!

b) Hany ora telt el a munka megkezdésétél a befejezéséig? Ird le a szamolas menetét is!
Elérheté: 7 pont
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4. Feladat
Anna és Bogi egyiitt 46 kg tomegii, Bogi és Csenge 40 kg. Anna és Csenge 42 kg. Hany
kilogramm Anna, Bogi és Csenge kiilon-kiilon?

Elérheté: 6 pont

5. Feladat
Egy aruh4zban 8 darabos és 5 darabos csomagolasban is lehet mosogatoszert kapni. A 8
darabos 2080 Ft-ba, az 5 darabos 1360 Ft-ba keriil. Melyik a gazdasagosabb (egy darab ara
kevesebb)?

Elérhet6: 6 pont

6. Feladat

Ha egy automata 1-es és 2-es gombjat nyomjuk meg, akkor iidit6t és zsemlét ad. Az 1-es, a 3-
as és a 4-es gombjat megnyomva narancsot, siiteményt és zsemlét kapunk. Ha a 4-es és 5-6s
gombjat nyomjuk meg, akkor siiteményt és csokit ad.
a) Mit kapunk, ha a 3-as és 5-6s gombjat nyomjuk meg?
b) Mit kapunk, ha egyenként nyomjuk meg a gombokat?

Elérheto: 5 pont

7. Feladat

Csenge az elsd sorba 6t szivecskét rajzolt, majd minden tovabbi sorba 3-mal tobbet. Hany
szivecske van a 10. sorban? Hany szivecskét rajzolt 6sszesen?
Elérheto: 6 pont



